

एमबीडी ग्रुप स्थापना दिवस: समाज के प्रति प्रतिबद्धता संस्थापक अशोक मल्होत्रा की उद्यमशीलता का उत्सव

लुधियाना, 10 जुलाई सबसे बड़ा शिक्षा ब्रांड और अग्रदूत तथा भारत के सबसे व्यावहारिक आतिथ्य और रियल एस्टेट ब्रांडों में से एक एमबीडी ग्रुप ने 10 जुलाई को अपना स्थापना दिवस और इसके संस्थापक अशोक कुमार मल्होत्रा का 76वाँ जन्मदिन मनाया। एक दूरदर्शी शिक्षाविद्, आतिथ्य प्रतिभा में निपुण, परिवर्तन-कर्ता,

सशक्तिकरण में दिग्गज, समाज-सेवा में तत्पर, बालिका शिक्षा के उत्कट अधिवक्ता और स्वर्णिम हृदय वाले श्री मल्होत्रा का नाम एमबीडी ब्रांड में विश्वास, आत्मविश्वास, विनम्रता और सेवा का संचार करता है। प्रतिवर्ष इस बहुप्रतीक्षित दिन को एमबीडीयंस द्वारा अपने संस्थापक की दूरदर्शिता और लक्ष्य के प्रति पुनःपुष्टि और समर्पण के दिन के रूप में मनाया जाता है। पिछले वर्ष की भाँति, इस वर्ष भी यह आयोजन महामारी के कारण वर्चुअल रूप में मनाया गया। लेकिन यह ग्रुप के शुभचिंतकों, संरक्षकों, कर्मचारियों और प्रबंधन के जश्न के भाव और भावना को कम नहीं कर सका, जिन्होंने कार्यक्रम में उत्साह के साथ ऑनलाइन भाग



लिया। श्री मल्होत्रा शिक्षा की शक्ति को परिवर्तन और सशक्तिकरण के साधन के रूप में जानते थे। वे अपने जीवन को परिवर्तन की पत्रिका की भाँति देखना चाहते थे। वे जानते थे कि यह कार्य बहुत बड़ा है और इसीलिए उन्होंने जालंधर, पंजाब से 1956 में अपनी प्रारंभिक किशोरावस्था में इसकी शुरुआत की और मात्र तेरह वर्ष की आयु में जनरल एजुकेशन नामक एक पुस्तक लिखी और निडरता के साथ स्वयं प्रकाशित की।

लेकिन वे केवल शिक्षा के क्षेत्र तक ही सीमित नहीं रहे। उन्होंने भारत और विदेशों में पुस्तकों, प्रिंटिंग प्रेस और ई-लर्निंग से लेकर हॉस्पिटैलिटी, रिटेल और प्रारूप व निर्माण तक नए सपने देखे और उन्हें साकार

करने के लिए कड़ी मेहनत की। वे जितना अधिक प्राप्त करते गए उतना ही अधिक उनके मन में दूसरों को देने की चाह बढ़ती गई। उन्होंने जो भी प्राप्त किया उसे वे अपनी एम बी डी टीम और समाज के साथ साझा करने में विश्वास करते थे। उनका दृढ़ विश्वास था कि दूसरों की सहायता करने की इच्छा हमेशा सकारात्मक

परिणामों का मार्ग प्रशस्त करेगी। आज एम बी डी ग्रुप भारत और विदेशों में पब्लिशिंग, हॉस्पिटैलिटी, मॉल्स, रियल्टी, डिजाइन एंड कंस्ट्रक्शन, प्रिंटिंग, एडटेक, पैपर मैनुफैक्चरिंग, नोटबुक्स, रिटेल डेवलपमेंट, कंपैसिटी बिल्डिंग, एक्सपोर्ट्स, फूड एंड बेवरेज, रेजिडेंस और कमर्शियल ऑफिस स्पेस के क्षेत्रों में है।



FOR ADVERTISEMENT BOOKING

Contact:

98882 00619, 99882 20063